
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

ЗЛАТНА ИСПАНИЯ - Почивка в Коста Дорада 2026

Незабравима почивка на Коста Дорада с полет от София. Насладете се на слънце, море и културни
забележителности, като имате възможност за допълнително посещение на Пенискола, Тарагона,
Валенсия, Порт Авентура, Барселона и Монсерат. Идеално за тези, които искат да съчетаят релаксация с
приключения и открития.

Ден 1 София - Барселона
Среща на Терминал 1 на Летище София два часа преди полета. Директен полет до Барселона с
авиокомпания Wizz Air. Кацане на летището. Трансфер до хотел Natura Park 4*, Комаруга
(продължителност около 1:30 минути). Настаняване. Вечеря. Нощувка.
Ден 2 Андора / Порт Авентура и Ferrari Land
Закуска. Информационна среща. Свободно време или по желание посещение на увеселителен парк „Порт
Авентура“. Паркът е лесно достъпен с общестевен транспорт, разстояние от хотела - около 45 км (цената
е само за билет, не включва транспорт). Увеселителен парк „Порт Авентура“ е една от най-посещаваните
туристически забележителности в Испания. Територията му се разделя на 5 тематични части -
Средиземноморие, Полинезия, Мексико, Китай и Див Запад. Атракциите, които всяка една част ще ви
предложи са изключително вълнуващи и забавни, без значение на каква възраст сте. А когато искате да
си починете, преди да преминете към следващото забавление, то със сигурност ще оцените прекрасните
ресторанти и барове във всяка една от различните страни, през които преминавате. Не е за пропускане и
факта, че от тук може да закупите за спомен едни от най-прекрасните и интересни сувенири,
предлагащи се в цялата страна. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
Целодневна екскурзия до Андора
Андора е малко княжество, сгушено високо в Пиренеите между Испания и Франция - истинско бижу за
любителите на природа, планински пейзажи и шопинг. Екскурзията предлага възможност да се потопите
в уникалната атмосфера на една от най-интересните мини-държави в Европа.
По време на пътуването ще се насладите на впечатляващи панорамни гледки към Пиренеите, живописни
долини и уютни планински селца. При пристигане в столицата Андора ла Веля, ще имате време за
разходка из стария град, модерната търговска зона и емблематичните улици, изпълнени с магазини,
бутици и местни продукти. Можете да опитате традиционна кухня, да посетите катедралата „Санта
Колома“ или просто да се насладите на чистия планински въздух.
Екскурзията е идеална комбинация между природни красоти, културни впечатления и възможност за
пазаруване в безмитна зона — един от основните отличителни белези на Андора.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
Ден 3 Валенсия
Закуска. Свободно време или по желание допълнителна целодневна екскурзия до Валенсия - третия по
големина град в Испания, разположен на източното крайбрежие на Иберийския полуостров. Градът
предлага изключително разнообразие от забележителности и атракции - история, архитектура,
фестивали и вкусна храна. Посещението започва с пешеходна разходка на Стария град. Тук ще откриете
кулите „Серанос“ - вековни пазители на града, площад „Пласа де ла Вирхен“ и красивия фонтан „Турия“,
катедралата на Валенсия - днес пазителка на Светия Граал, „Кръглия площад“ с многобройните си
магазинчета за дантела, „Ла Естреча“ - най-тясната сграда в Европа, „Копринената борса“ - шедьовър на
валенсианския готически стил, „Централният пазар“, който радва посетителите си с красиви сувенири и
вкусни тапас. След свободно време за обяд, обиколката продължава с панорамна част, описваща старото
корито на река Турия, днес преобразено в красив зелен парк. Пътят ще ви отведе до „Града на
изкуствата и науките“ - един неповторим архитектурен ансамбъл , дело на Сантяго Калатрава и Феликс
Кандела. Комплексът съчетава в себе си пет футуристични постройки - „Хемисферик“ - Планетариум
известен с най-голямата зала в Испания за прожектиране на филми, Двореца на изкуствата „Кралица



София“, който годишно приютява множество музикални събития, Музея на науките „Принц Фелипе“,
разкриващ едни от най-големите тайни на науката, „Умбракъл“ - зона за отдих, изобилстваща от
зеленина, „Агора“ - приютяваща изложби и събития и „Океанографик“, известен като най-големия
аквариум в Европа, представляващ подводен град, който отлично пресъздава морската среда, в която
живеят характерни представители на различните морета. Свободно време. Връщане в хотела. Вечеря.
Нощувка.
Ден 4 Пенискола и Морея
Закуска. Свободно време или по желание допълнителна целодневна екскурзия до Пенискола и Морея.
Пенискола е в списъка на Испания с най-красивите градове. „Градът в морето“, както го наричат
местните, е популярна туристическа дестинация. Представлява полуостров, който навлиза навътре в
морето и пленява с неповторим чар и типична испанска атмосфера. Пешеходна разходка в старата част
на града: величествената църква „Санта Мария“ със своята квадратна камбанария и впечатляващ вход;
известната къща с покрити от миди стени „Каса де лас Кончас“ - уникален шедьовър; величествените
крепостни стени, ограждащи града, които някога го пазили от редица завоеватели. Свободно време за
разходка и пазар. Следобед - пешеходна разходка в автентичната Средновековна Морея, известна с
красивите си улици, традиционни магазини и своята Крепост и Катедрала, издълбана в самата планина.
Свободно време. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
Ден 5 Тарагона и Делтата на река Ебро
Закуска. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия до Тарагона - едно от най-добре
запазените Римски археологически местности в Испания, включено в списъка на ЮНЕСКО. Разглеждане
на: Дяволския мост - акведукт с височина от 217 метра и дължина от 26 метра, един грандиозен пример
за напредъка на Римското инженерство; запазените останки от Римската цивилизация във високата част
на стария град; Крайградските древни стени, които са едни от най-добре запазените пътни артерии в
Европа; останките от Амфитеатъра от ІІ век, намиращ се на Средиземноморското крайбрежие, станал
свидетел на кървави битки между гладиатори.Продължаваме към Делтата на река Ебро - едно от най-
уникалните природни богатства на Испания. Ще се насладите на пейзажи с оризови полета, лагуни и
дюни, дом на стотици видове птици, включително розови фламинго. Възможност за разходка с лодка из
делтата. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
Ден 6 Монсерат
Закуска.Свободно време или по желание допълнителна целодневна екскурзия до Абатство Монсерат с
„Черната Мадона“. Манастира „Монсерат“ се намира в едноименната планина (в превод - Назъбената
планина), сгушен сред скали, всяка от които носи своя легенда. По време на пътуването ще се насладите
на уникални природни пейзажи, а пристигайки в манастира ще изживеете една неповторима духовна
наслада. Най-голямата и значима ценност, която се съхранява в „Монсерат“ е „Черната Мадона” -
светинята, покровителката на Каталуния. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
Ден 7 Шедьоврите на Гауди или Трансфер до Барселона за свободно разглеждане
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или по желание:
Трансфер до Барселона за свободно разглеждане.
И/ЛИ
Целодневна екскурзия Шедьоврите на Гауди. Неповторимо преживяване, което разкрива невероятната
архитектурна красота и културно богатство на града.
Първата дестинация на екскурзията е Саграда Фамилия - една от най-впечатляващите икони на
Барселона. Това е недовършената катедрала на световноизвестния архитект Антонио Гауди и най-
посещаваната туристическа атракция в Испания. Възхитителната архитектура, изпълнена със символика
и детайли, прави този храм уникален и незабравим. Вътрешността на сградата е пълна със светлина и
цветове, съчетани с изящността на скулптурите и мозайките.
След като се насладите на красотата на Саграда Фамилия, следва посещение в Парк Гюел - още едно
място, проектирано от Гауди. Този уникален парк е комбинация от градина и архитектура, като всяка
негова стъпка предлага невероятни изненади. Характерни за Гауди са светълите цветове, органичните
форми и разнообразието от материали. От терасите на парка се разкрива вълнуваща гледка към града и
Средиземно море.
Екскурзията до Саграда Фамилия и Парк Гюел е възможност да се потопите в света на Гауди и да се
впечатлите от неговото гениално творчество. Тези две места ще ви завладеят със своята красота и ви
предлагат вълшебно преживяване, което няма да забравите.
Вечеря. Нощувка



Ден 8 Барселона - София
Закуска. Освобождаване на хотела. Панорамна обиколка на Барселона. Трансфер до летището в
Барселона. Директен полет за София на авиокомпания Wizz Air.
Поредността на дните на посочените допълнителни екскурзии в програмата може да бъде променяна на
място от водача, съобразно с часовете на работа на обектите и числеността на записаните.
Минимален брой записани за провеждане на екскурзите: 20 човека.

Полетно разписание (валидно към днешна дата, подлежи на препотвърждение)Авиокомпанията си
запазва правото на промяна на часовете на полетите.
СОФИЯ - БАРСЕЛОНА : 18:50 - 20:50
БАРСЕЛОНА - СОФИЯ: 21:35 - 01:30/+1
Трансфер летище - хотел - летище:
Продължителност : около 1:30 минути в посока с 3*/4* автобус.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет София - Барселона - София с включени летищни такси и регистриран багаж 20
кг/ръчен багаж 40 х 30 х 20 см., максимум 5 кг с авиокомпания Wizz Air/ Ryan air;

7 нощувки с включени закуска и вечеря (с включени вино и вода по време на вечерята) в Natura
Park Superior 4*;

Панорамна обиколка на Барселона с екскурзовод на български език;

Отличен хотел, разположен до плажа;

Басейн;

Интернет;

Ежедневна развлекателна програма;

Трансфер летище - хотел - летище;

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller, Вариант
А);

Представител на туроператора.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Доплащане за пакет 7 обяда с включени вода и вино: 140 лв. на човек

Целодневна Пенискола и Морея - 170 лв / 86 евро за възрастен, 100 лв / 51 евро за дете до 11,99 г.;

Целодневна екскурзия до Тарагона и делтата на р. Ебро - 170 лв / 87 евро за възрастен, 100 лв / 51
евро за дете 11.99 г.;

Екскурзия-трансфер до Барселона - 92 лв / 47 евро за възрастен, 58 лв / 29 евро за дете 2-11.99 г.
(включва транспорт, не включва екскурзоводско обслужване);

Целодневна екскурзия до Валенсия - 180 лв / 92 евро за възрастен, 130лв / 66 евро за дете до 11,99
г.;

Целодневна екскурзия до Абатство Монсерат с Черната Мадона - 150 лв / 76 евро за възрастен, 92
лв / 47 евро за дете до 11,99 г.;

Порт Авентура и Ferrari Land - 180 лв / 92 евро за възрастен, 150 лв / 76 евро за дете до 11,99 г. (без
включен транспорт);



Шедьоврите на Гауди (ЮНЕСКО) с включени входни такси за Саграда Фамилия, Парка Гюел и
Къщата на Гауди в парка Гюел - 215 лв / 109 евро за възрастен, 100 лв / 51 евроза дете до 11,99 г.
(екскурзията може да бъде записана само от България. Има ограничение на групата от 30 човека);

Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в случай на
забрана за пътуване по медицински причини - 30 лева / 15 евро на човек.

Пакет от 3 екскурзии - 250 лв./128 евро

Полудневна екскурзия до Тарагона

Транфер за свободно време в Барселона

Целодневна екскурзия до Пенискола и Морея

Задължителни доплащания:

Задължителна административна такса 10 евро (handling fee за офиса на местния партньор).

Такса гориво и вредни емисии - обявява се 21 дни преди полета. Цените са калкулирани с
параметри на самолетно гориво 1000 щатски долара/тон при курс 1 евро = 1 щатски долара.

Слушалки по време на туровете - по 3 евро на човек на ден. Задължително се заплащат на място
на екскурзовода. Деца до 6 години не използват слушалки и не се таксуват.

УСЛОВИЯ
Условия за резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране

Доплащане 21 дни преди тръгване

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация

До 30 дни преди тръгване 50 лв/човек такса анулация

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация

Под 21 дни 100% като такса анулация

ВАЖНО:

Минимален брой туристи: 80 човека;

Срок за уведомяване при несъбран минимум - 21 дни;



Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност, с
валидност минимум 6 месеца след датата на прибиране в България;

Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност;

Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата

Авиокомпанията си запазва правото да прави промени по разписанията;

При въвеждането на санитарни мерки за влизане и пребиваване в страната на дестинацията -
здравни протоколи, изисквания за ваксина, тестове и сертификати, туристите ще бъдат
информирани.

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 30,00 лв / 15 евро

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от него или
от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за туристически
пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато ПЪТУВАЩИЯТ не може да
започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини, която е била непредвидима
към момента на сключване на договора за туристически пакет и е възникнала преди датата на
отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за туристически
пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната дата на пътуването
се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за влошаване на
здравословното му състояние от пътуването.

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по права
линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че към
началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият трябва
да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или по
съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез застрахователен
договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният договор е със срок от
08.09.2025 г. до 07.09.2026г.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

Целодневна екскурзия- забавления до Порт Авентура и Ferrari Land
Цена за възрастен 92.03 EUR
Цена за дете 76.69 EUR
Посещение на посещение на един от най-големите атракционни паркове в целия свят Порт Авентура.
Порт Авентура е една от най-посещаваните туристически забележителности в Испания. Територията му
е разделена на 5 части – Средиземноморие, Полинезия, Мексико, Китай и Дивия Запад. Атракциите са
изключително вълнуващи, без значение на каква възраст сте. А пък, ако случайно те не могат да Ви
развълнуват, със сигурност ще оцените прекрасните ресторанти и барове във всяка една от страните,



през които минавате. Не е за пропускане и факта, че тук се продават едни от най-прекрасните сувенири
в цяла Испания. Непосредствено до Порт Авентура е и Аквапарк Кариби. Свободно време. Вечеря.
Нощувка.

Цената включва
входна такса за увеселителния парк за цял ден.

Цената не включва
разходи от личен характер.

транспорт

Целодневна екскурзия Андора
Цена за възрастен 92.03 EUR
Цена за дете 76.69 EUR
Посещение на посещение на един от най-големите атракционни паркове в целия свят Порт Авентура.
Порт Авентура е една от най-посещаваните туристически забележителности в Испания. Територията му
е разделена на 5 части – Средиземноморие, Полинезия, Мексико, Китай и Дивия Запад. Атракциите са
изключително вълнуващи, без значение на каква възраст сте. А пък, ако случайно те не могат да Ви
развълнуват, със сигурност ще оцените прекрасните ресторанти и барове във всяка една от страните,
през които минавате. Не е за пропускане и факта, че тук се продават едни от най-прекрасните сувенири
в цяла Испания. Непосредствено до Порт Авентура е и Аквапарк Кариби. Свободно време. Вечеря.
Нощувка.

Цената включва
транспорт 
екскурзоводско обслужване

Цената не включва
разходи от личен характер.

 

Целодневна екскурзия до Тарагона
Цена за възрастен 71.58 EUR
Цена за дете 40.9 EUR
Открийте древноримското сърце на Испания – Тарагона!
След закуска – отпътуване към Тарагона – един от най-добре запазените римски археологически обекти
в Испания, включен в списъка на световното културно наследство на ЮНЕСКО. Разположена на
крайбрежието на Коста Дорада, Тарагона ще ви впечатли с богата история и внушителни руини.

По време на обиколката ще посетите: Дяволския мост (Акведуктът на Феререс) – изумителна инженерна
структура с дължина 217 метра и височина 26 метра, Римския амфитеатър от II век – разположен
живописно до морския бряг, Катедралата на Тарагона, построена върху основите на древен римски
храм, Римския стадион – някога побиращ над 30 000 зрители и градските стени – едни от най-добре
запазените извън Рим, част от древния път Виа Аугуста.

След културната обиколка ще имате свободно време за разходка и пазаруване по Новата Рамбла –
модерната търговска улица на града.

По желание и срещу допълнително заплащане – разходка с корабче по делтата на р. Ебро. Разходката
започва от селището Риумар и трае 1,15 ч.

Цената включва
транспорт и екскурзовод на български език.



Цената не включва
разходи от личен характер

Входните такси:

корабче - 11 евро,

Катедралата на Тарагона- 3.50 евро

Крепоста- 4.50 евро.

Целодневна екскурзия до Валенсия
Цена за възрастен 92.03 EUR
Цена за дете 66.47 EUR
Валенсия – град, в който историята среща бъдещето!

Третият по големина град в Испания, разположен на слънчевото източно крайбрежие, ви кани да
откриете безброй културни съкровища, автентична атмосфера и гастрономически изкушения.
Разходката из Стария град ще ви потопи в духа на Валенсия – с внушителните Кули Серанос,
Катедралата на Валенсия със Светия Граал, очарователния площад Пласа де ла Вирхен, красивия
фонтан Турия, Кръглия площад с традиционни магазинчета, Ла Естреча – най-тясната сграда в Европа, и
готическата Копринена борса – истински архитектурен бисер.

След кратка почивка и свободно време за обяд, екскурзията продължава с панорамна обиколка покрай
зеленото сърце на града – парк Турия, изграден върху старото речно корито. Финалният акцент е
впечатляващият Град на изкуствата и науките – футуристичен шедьовър, включващ:

Хемисферик – планетариум с най-голямата зала за филми в Испания

Дворец на изкуствата „Кралица София“ – сцена за престижни музикални събития

Музей на науките „Принц Фелипе“

Умбракъл – ботаническа и отдих зона

Агора – изложбено пространство

Океанографик – най-големият аквариум в Европа (по желание, срещу допълнително заплащане – 25
евро)

Завършете деня със свободно време за собствено откривателство или релакс.

Цената включва
транспорт и екскурзовод на български език.

Цената не включва
разходи от личен характер.

Целодневна екскурзия до Пенискола и Морея
Цена за възрастен 86.92 EUR
Цена за дете 51.13 EUR
Нито една снимка не може да се сравни с това, което очите ви ще видят на живо!

Пенискола е в списъка на Испания с най-красивите градове. „Градът в морето“, както го наричат



местните, е популярна туристическа дестинация. Представлява полуостров, който навлиза навътре в
морето и пленява с неповторим чар и типична испанска атмосфера. Пешеходна разходка в старата част
на града: величествената църква „Санта Мария“ със своята квадратна камбанария и впечатляващ вход;
известната къща с покрити от миди стени „Каса де лас Кончас“ – уникален шедьовър; величествените
крепостни стени, ограждащи града, които някога го пазили от редица завоеватели. Свободно време за
разходка и пазар.

Следобед – пешеходна разходка в автентичната Средновековна Морея, известна с красивите си улици,
традиционни магазини и своята Крепост и Катедрала, издълбана в самата планина. Свободно време. 

Цената включва
транспорт и екскурзовод на български език.

Цената не включва
входните такси за: крепост Морея – 3.50 евро за възрастен, за лица над 65 г. и младежи до 25 г. – 2.50
евро, за деца до 6 г. – безплатно, за групи от минимум 25 туриста – 1.50 евро; разходи от личен характер.

Целодневна екскурзия до Абатство Монсерат с Черната Мадона
Цена за възрастен 76.69 EUR
Цена за дете 47.04 EUR
Изкачете се до мистичната планина Монсерат, където природата е изваяла скални феномени с
причудливи форми. Тук, сред върховете, се е приютило едно от най-свещените места в Каталуния –
Абатството Монсерат. Ще посетим базиликата и ще се преклоним пред чудотворната Черна Мадона (Ла
Моренета), покровителка на Каталуния. Гледката от върха е просто зашеметяваща, а духовната
атмосфера – неописуема.

Цената включва
транспорт, екскурзоводско обслужване

Цената не включва
Разходи от личен характер

Шедьоврите на Гауди (ЮНЕСКО) с включени входни такси за Саграда Фамилия и Парка Гюел
Цена за възрастен 109.93 EUR
Цена за дете 51.13 EUR
Тази обиколка ви отвежда в света на визионера-архитект Антонио Гауди, чиито творения не просто
впечатляват – те вдъхновяват. Всяка от тях е уникален шедьовър, включен в Списъка на световното
наследство на ЮНЕСКО.

Първата дестинация на екскурзията е Саграда Фамилия - една от най-впечатляващите икони на
Барселона. Това е недовършената катедрала на световноизвестния архитект Антонио Гауди и най-
посещаваната туристическа атракция в Испания. Възхитителната архитектура, изпълнена със символика
и детайли, прави този храм уникален и незабравим. Вътрешността на сградата е пълна със светлина и
цветове, съчетани с изящността на скулптурите и мозайките.

След като се насладите на красотата на Саграда Фамилия, следва посещение в Парк Гюел - още едно
място, проектирано от Гауди. Този уникален парк е комбинация от градина и архитектура, като всяка
негова стъпка предлага невероятни изненади. Характерни за Гауди са светълите цветове, органичните
форми и разнообразието от материали. От терасите на парка се разкрива вълнуваща гледка към града и
Средиземно море.

Екскурзията до Саграда Фамилия и Парк Гюел е възможност да се потопите в света на Гауди и да се
впечатлите от неговото гениално творчество. Тези две места ще ви завладеят със своята красота и ви
предлагат вълшебно преживяване, което няма да забравите.



Цената включва
Входни такси  за Саграда Фамилия, Парка Гюел и Каса Мила, транспорт и  екскурзовод.

Цената не включва
Разходи от личен характер

Екскурзия-трансфер до Барселона
Цена за възрастен 47.04 EUR
Цена за дете 29.65 EUR
Трансфер от хотела до центъра на Барселона, откъдето ще имате възможност за самостоятелно
разглеждане на града. Потопете се в магията на каталунската столица – разходете се по прочутата Ла
Рамбла, посетете Готическия квартал, усетете духа на града в Площада Каталуня или се насладете на
архитектурните шедьоври на Гауди като Каса Батийо и Каса Мила. Барселона предлага безкрайни
възможности за вдъхновение, снимки и незабравими преживявания.

Цената включва
транспорт

Цената не включва
  входни такси и екскурзоводско обслужване

Включена в цената панорамна обиколка на Барселона
Включено в цената
Потопете се в магията на Барселона с включена в цената панорамна обиколка!

Открийте шедьоврите на Гауди, разходете се по прочутата Ла Рамбла и се насладете на спиращи дъха
гледки към града и Средиземно море – всичко това, без допълнително заплащане!


